
Az A - osztály új generációja

Használtautó - visszavétel. A kör bezárul. A - osztályát, hosszú élete végén, az EU - Használtautó - Irányelvek1 szerinti környezetbarát 

újrahasznosítás céljából visszavesszük – addig azonban még sok idő eltelik.

1 A használtautó - visszavétel a 3,5 t - ig terjedő megengedett össztömegű gépkocsikra vonatkozó, nemzeti előírásoknak megfelelően érvényes. A Mercedes - Benz gépkocsik 
már több éve teljesítik az újrahasznosításra alkalmas konstrukcióval szemben támasztott követelményeket. A forgalomból kivont használt gépkocsik visszavételére vissza-
vételi helyekből és szétszerelő üzemekből álló hálózat áll rendelkezésre, melyek gépkocsiját környezetbarát módon hasznosítják. A gépkocsi- és alkatrész - újrahasznosítás 
lehetőségeit folyamatosan fejlesztjük és javítjuk. Ezáltal az A - osztály a törvény által előírt újrahasznosítási arányok emelésének a jövőben is a szükséges határidőn belül 
meg fognak felelni. További információk a www.mercedes - benz.hu oldalon és a 00800 1 777 7777 telefonszámon állnak rendelkezésére.

A prospektus adatairól : A szerkesztés lezárása, 2007.12.15. után a termékeken történhettek változások. A konstrukciós és formai 

változások, a színtől való eltérés valamint a szállítási terjedelem változásának jogát a gyártó a szállítási határidőig fenntartja, amennyiben 

a változások vagy eltérések az értékesítő érdekeinek fi gyelembevételével a vevő számára ésszerűek. Amennyiben az értékesítő vagy 

a gyártó a megrendelés vagy a megrendelés tárgyának megjelöléséhez írásjegyeket vagy számokat használ, önmagában ebből jogok 

nem vezethetők le. Az illusztrációkon olyan kiegészítő felszereltségek és tartozékok is láthatóak, amelyek nem képezik a sorozatgyártásban 

előállított termék részét. A színeltéréseket a nyomdatechnika okozza. Ez a nyomtatvány nemzetközi felhasználásra készült. A törvényes, 

jogi ill. adóelőírásokra való utalások azonban csak a Német Szövetségi Köztársaságban, a nyomtatvány szerkesztésének lezárásakor 

érvényesek. A más országokban érvényes előírásokkal és kihatásokkal kapcsolatos, ill. az aktuális állapotra vonatkozó további információkért 

kérjük, forduljon Mercedes - Benz értékesítőjéhez. www.mercedes - benz.hu
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A megbízhatóság az első 
pillantásra felismerhető.
Minőség a legapróbb részletekig.

A legnagyobb mérnöki teljesítmény, ha sikerül hidat építeni 
az érzelem és az értelem, az esztétikai élvezet, és a gya-
korlati szükségszerűség között. Az A - osztály jellegzetes 
egyterű - koncepciója, a megemelt üléspozícióval és a tágas, 
variálható belső térrel kompakt külső méretek mellett, 
mértékadó ebben a szegmensben.

A fi atalosabb formának köszönhetően az A - osztály hosz-
szabbnak és szélesebbnek hat. A ferdén emelkedő orral, 
ívelt tetővel és meredek hátsó résszel markáns körvonala 
összetéveszthetetlen. Az erőteljes összbenyomást az új 
formájú lökhárítók és a nagyobb, a gépkocsi színére fénye-
zett visszapillantó tükrök is hangsúlyozzák. Az erősebben 
nyilazott hűtőrács és az átlátszó üvegű fényszórók lendüle-
tes cseppalakja teszik teljessé lendületes megjelenését, 
és jelzik : az A - osztály felkészült. És Ön ?

2 Külső megjelenés





4 Agilitás | Dízel- és benzinmotorok

A motoroknak elég erősnek kell lenniük, hogy a felelősséget is elbírják. 
Tettrekészség, a környezetvédelemben is.

Környezetünk megóvása legfontosabb törekvésünk. Mérnö-
keink ezért a hatékony dízelmotorokat folyamatosan to-
vábbfejlesztik. Az A - osztályhoz három dízel - változat áll 
rendelkezésre : az A  160 CDI, 60 kW ( 82 LE ), az A  180 CDI, 
80  kW ( 109  LE ), és az A  200 CDI, 103  kW ( 140  LE ) telje-
sítményel. 

Az A  160 CDI 2007 - ben az Öko - Trend környezetvédelmi 
intézettől „az egyik leginkább környezetbarát, hagyományos 
meghajtású gépkocsi” - ként kapta meg az „Auto - Umwelt - 
Zertifi kat” oklevelet. Az A  160 CDI fogyasztása 4,9 -5,2  l / 
100  kilométer, ami 128 - tól 137  g / km - ig terjedő CO2 - kibo-
csátásnak felel meg. Az egész gépkocsin végrehajtott számos 
fejlesztésnek köszönhetően a kézi kapcsolású sebességvál-
tós A  160 Coupé fogyasztását azóta tovább, 4,5  l / 100 km - re 

tudtuk csökkenteni ( CO2 - kibocsátás : 119  g / km ). Ez a vál-
tozat 2008. szeptemberétől lesz kapható. Az Öko - Trend 
értékelése ezen túlmenően fi gyelembe veszi a környezetba-
rát gyártási eljárásokat, anyagválasztást és logisztikát is. 
A számos intézkedésnek köszönhetően az új A - osztály 
gyártása és használata során jelentősen csökken a káros-
anyag - kibocsátás. 

A benzinmotoros A  150 és A  170 2008. szeptemberétől ex-
traként ECO Start - Stop funkcióval is rendelhető, amely 
jelentősen csökkenti az üzemanyag - fogyasztást a városi for-
galomban. De az A  200 CDI is rendkívül takarékos, 
5,3  literes fogyasztásával, kombinált ciklusban, 103  kW 
( 140  LE ) teljesítmény, és erőteljes, 300  Nm - es forgató-
nyomaték mellett. 







világítás bekapcsol. Az A - osztály a variálhatóság 
szempontjából is nagy. A hátsó ülések alapfel-
szereltségként 1 :  2 arányban osztottak. Így példá-
ul előrehajthatja csak az ülés jobb oldalát, és egy-
idejűleg egy utast is magával vihet a hátsó ülésen. 
Teljesen sík felületet szeretne a csomagtartóban, 
zavaró perem nélkül ? Ehhez egyszerűen állítsa 

Biztonsági- és térkoncepció 7

A biztonság az őt megillető helyre kerül.
Az A - osztály integrált biztonsági koncepciója és térkialakítása.

függőlegesre a hátsó ülőpárnákat, hajtsa előre 
a háttámlákat, és állítsa a csomagtérpadlót a felső 
állásba ( a coupéban extra felszereltség ). Még több 
helyet kínál az EASY - VARIO - PLUS extra felsze-
reltség a limuzinban. Segítségével a hátsó ülések 
és az első utasülés akár teljesen kivehető.

Akármilyen kompakt is az A - osztály kívülről – 
belsejében jó adag biztonságtechnika búvik meg. 
Aktív biztonsági rendszerek, mint az Elektroni-
kus Stabilitás Program ( ESP  ) gondoskodnak ar-
ról, hogy a kritikus helyzetek létre se jöhessenek. 
Ha egyszer mégis hirtelen kell fékeznie, a fék-
asszisztens ( BAS ) egy pillanat alatt segít a teljes 
fékerőt létrehozni. Ezzel egyidejűleg 50  km / h- 
nál magasabb sebességnél, vészfékezés esetén az 
adaptív féklámpának köszönhetően a féklámpák 
másodpercenként többször felvillannak, így fi -
gyelmeztetve a hátulról jövőket. Frontális ütközés 
esetén a motor és a sebességváltó az utascella 
alá csúszik. Ezáltal jelentősen csökken az utasok 
sérülésének veszélye. A baleset utáni segítség-
nyújtás megkönnyítésére az A - osztály alapfel-
szereltégként vészvilágítással rendelkezik : amint 
a légzsákok vagy az övfeszítők kioldanak, be-
kapcsolt belső - világítás - automatika esetén a belső 





Felszereltség | Szériafelszereltség 9

Hosszabb, mint a legtöbb kívánságlista : 
az A - osztály alapfelszereltsége.

Az alapfelszereltség a komfort terén megadja Önnek azt a többletet, amit elvár : 
akár klímaberendezés, első elektromos ablakemelő vagy multifunkciós kor-
mány – az A - osztály átfogó alapfelszereltségének köszönhetően a legtöbb kíván-
ság gombnyomásra teljesül. A gépkocsi színére fényezett lökhárítók és kilincsek 
ezen túlmenően gondoskodnak az igényes és stílusos megjelenésről, csakúgy, 
mint a szintén színre fényezett burkolatú, megnövelt felületű visszapillantó-
tükrök. Elölről nézve a sötétszürkére fényezett hűtőlamellák teszik elegánssá. 
Feltűnőek az attraktív, átlátszó üvegű fényszórók is. A 7-lyukú, 15" - os dísz-
tárcsa és az opcionális könnyűfém keréktárcsák teszik klasszikus megjelenését 
tökéletessé.

Az utastérben a feketén csillogó díszlécek alkotnak kontrasztot a választhatóan 
Mechelen vagy Namur szövettel borított ülésekkel. Az alapfelszereltségként 
nyitás- és zárásvezérléssel ellátott elektromos ablakemelők gondoskodnak arról, 
hogy az ablakok egy rövid gombnyomásra automatikusan teljesen nyíljanak, 
ill. záródjanak. A csomagtér - takaró roló is az alapfelszereltség része.





Felszereltség | Elegance kivitel 11

ELEGANCE.

Az ELEGANCE kivitel exkluzivitását körbefutó krómozott díszlécekkel, krómo-
zott ködfényszórókkal és a csomagtérajtó krómozott fogantyújával bizonyítja. 
Orrán a króm díszléccel ellátott, atlasz - szürke hűtőlamellák keltenek mély be-
nyomást, míg hátul a polírozott nemesacél kipufogóvég  csillog. A külső 
megjelenést elegáns, 16" - os könnyűfém keréktárcsák teszik teljessé.

Az igényes külsőnek megfelelően az utastér is rendkívül nemes megjelenésű. 
Az elegáns Myrthe fa díszítőelemek éppúgy kiemelik a kivitel igényességét, 
mint a Bastogne szövet és az ARTICO bőr kombinációja ( a képen az extraként 
rendelhető orientbézs bőr kárpit látható, a részletes felszereltség a 17. oldalon 
található ). A kényelmes, tárolórekesszel ellátott könyöktámasz és az ülés - komfort-
csomag hosszú távon is pihentetővé teszi az utazást.





Felszereltség | Avantgarde kivitel 13

AVANTGARDE.

Az AVANTGARDE kivitel nem rejtegeti sportos ambícióit. A lökhárító - borítás 
erőteljesebb nyilazása és az iridiumezüst hűtőlamellák segítségével kiemelkedik 
környezetéből. A gépkocsi színére fényezett lökhárítókat tökéletesen kiegészítik 
a körbefutó króm díszlécek, melyek gondoskodnak a stílusos megjelenésről. 
A ködfényszórók is harmonikusan illeszkednek az összképbe. Hátul az ovális, 
polírozott nemesacél kipufogóvég vonja magára a tekintetet. Az erőteljes, 
16" - os könnyűfém keréktárcsák kiemelik az AVANTGARDE kivitel dinamikus 
megjelenését. 

Az utastérben a ferdén szálcsiszolt, füstezüst alumínium díszlécek teremtenek 
sportos atmoszférát. Remekül illik ehhez a Bastogne szövetkárpit és az ARTICO 
bőr kombinációja ( a képen az extraként rendelhető alpakkaszürke bőr kárpit 
látható, a részletes felszereltség a 17. oldalon található ). Az extraként rendelhető, 
tárolórekesszel ellátott első könyöktámasz, és az alapfelszereltséghez tartozó 
ülés - komfortcsomag gondoskodnak a kényelemről a hosszú utakon is.



14 Felszereltség | Alap- és extra felszereltségek

Alap- és extra felszereltség.

ALAPFELSZERELTSÉG ( VÁLOGATÁS ) 

1 / 3 és 2 / 3 arányban osztott és dönthető hátsó üléspárna és háttámla, az ülőpárnák 1 / 3 és 2 / 3 

arányban kivehetők ( a coupéban nem kivehetők )

5 - 1 vagy 6 - sebességes kézi kapcsolású váltó2

Adaptív első légzsákok és fej -  / thorax - légzsákok a vezető és az első utas részére ( az ülés oldalába 

épített oldallégzsákok kiegészítő fejvédelemmel ), függönylégzsák elől és hátul (Forint-vásárlás esetén)

Adaptív féklámpa

Állítható magasságú és dőlésű aktív fejtámlák elöl, 3, állítható magasságú és dőlésű, 

lesüllyeszthető fejtámla hátul

Átlátszó üvegű, refl ektoros fényszórók

Automatikus menetfény - bekapcsolás

Csomagtér - roló (Forint-vásárlás esetén)

Elektromos ablakemelő elöl, zárás- és nyitásvezérléssel

Elektromosan állítható és fűthető külső visszapillantó tükrök, aszférikus tükörlappal

Elektronikus blokkolásgátló ( ABS ), Elektronikus Stabilitás Program ( ESP  ), fékasszisztens ( BAS ), 

emelkedőn való elindulást segítő rendszer

ISOFIX gyerekülés - rögzítési pontok, TopTether - rel hátul

Két szinten állítható raktérpadló rakodórekesszel ( a coupéban extra felszereltség )

Klímaberendezés, por- és pollenszűrővel (Forint-vásárlás esetén)

Multifunkciós kormány és fedélzeti számítógép

EXTRA FELSZERELTSÉG ( VÁLOGATÁS ) 

Aktív parkolássegító - asszisztens, PARKTRONIC funkcióval

Audio 50 APS : DVD - navigáció nyilakkal, a kereszteződéseknél térképes megjelenítéssel, 

Bluetooth - kapcsolat, DVD - audio, Aux - in csatlakozóval

AUTOTRONIC váltó, TEMPOMAT - tal / SPEEDTRONIC - kal együtt

Bi - xenon - fényszórók fényszórótisztítóval és kanyarvilágítással

COMAND APS : merevlemezes térképes navigáció, DVD - Video, MUSIC REGISTER, LINGUATRONIC, 

Aux - in - csatlakozó, SD - kártyaolvasó, Bluetooth - csatlakozás, Dolby 5.13 

EASY - VARIO - PLUS - rendszer a limuzinban, kivehető 1 / 3 - os hátsó üléspárnákkal és háttámlákkal 

( 1 / 3 és 2 / 3 ), kivehető első utasüléssel, lehajtható háttámlával

EASY - VARIO - rendszer a coupéban, két szinten állítható raktérpadlóval és kivehető hátsó 

üléspárnákkal ( 1 / 3 és 2 / 3 ) 

Harman Kardon  Logic 7  surround - hangszórórendszer

Komfort - csomag az ELEGANCE és AVANTGARDE kivitelekhez ( elektromosan állítható bőrülések, 

THERMOTRONIC komfort klímaberendezés, ülésfűtés )

Lamellás panoráma tolótető

Panorámatető

Világítás- és láthatósági- csomag : automatikusan sötétedő belső tükör, esőérzékelő, fényszóró - 

bekapcsolás, jelzővilágítás, izzómeghibásodás - ellenőrző, olvasólámpa a vezető részére, olvasólámpa 

hátul, megvilágított tükör a napellenzőben, lábtér - világítás

1 Széria - felszereltség az A  150, A  150 FE, A  170, A  170 FE, A  200 és A  160 CDI típusoknál. 2 Széria - felszereltség az A  180 CDI, A  200 CDI és A  200 TURBO típusoknál. 3 Csak Surround - hangrendszerrel.



Felszereltség | Keréktárcsák és gumiabroncsok 15

15" - os acél keréktárcsa, 7 - lyukú dísztárcsával ( alapfelszereltség ). 16" - os, 10 - duplaküllős könnyűfém keréktárcsa ( ELEGANCE ). 16" - os, 5 - küllős könnyűfém keréktárcsa ( AVANTGARDE ).

17" - os, 7 - küllős könnyűfém keréktárcsa ( sport - csomag ). 18" - os, 5 - küllős könnyűfém keréktárcsa ( AMG ).

A fénypontok már egészen lent elkezdődnek. 
Itt minden a dinamikus design körül forog : öt az A - osztály tíz új keréktárcsája közül.



16 Színek és anyagok | Fényezések

Az A - osztály fényezése a Mercedes - Benz kifi no-
mult korrózióvédelmi rendszerének csillogó 
betetőzése. A karosszériát többek között egy 
cink - foszfát réteggel és elektrosztatikus merítő-
lakkozással vonjuk be, ami hosszantartó 
korrózióvédelmet biztosít. Ezen túlmenően 
környezetvédelmi okokból kizárólag vízbázisú 
festékeket használunk.

UNI - FÉNYEZÉSEK1, 2 METÁL - FÉNYEZÉSEK3

589 jupiter - vörös

650 cirrusz - fehér

696 éjfekete

191 kozmosz - fekete 597 szaturnusz - vörös

761 sarki ezüst

787 hegyszürke

490 sztyeppebarna

391 horizont - kék

240 lotuskék

955 misztrálkék

1 Nem rendelhető az ELEGANCE és AVANTGARDE kivitelhez.
2 Alapfelszereltség.
3 Extra felszereltség.
4 Mesterséges bőr.



Színek és anyagok | Kárpit, bőr és díszítőelemek 17

BŐR / SZÖVET ELEGANCE

411 fekete 

ARTICO bőr4 / „Bastogne” szövet

415 orient - bézs 

ARTICO bőr4 / „Bastogne” szövet

311 fekete „Mechelen”

611 fekete - töbsszínű „Namur“

315 orient - bézs „Mechelen”

BŐR / SZÖVET AVANTGARDE BŐR ELEGANCE3

721 fekete 

ARTICO bőr4 / „Bastogne” szövet

725 orient - bézs 

ARTICO bőr4 / „Bastogne” szövet

728 alpakkaszürke

ARTICO bőr4  / „Bastogne” szövet

801 fekete

808 alpakkaszürke

805 orientbézs

SZÉRIA SZÖVETEK BŐR AVANTGARDE3

801 fekete

808 alpakkaszürke418 alpakkaszürke 

ARTICO bőr4  / „Bastogne“ szövet

ELEGANCE DÍSZLÉCEK AVANTGARDE DÍSZLÉCEKSZÉRIA DÍSZLÉCEK 

Magasfényű fekete műanyag Ferdén szálcsiszolt, 

füstezüst alumínium

„Myrte” fa

805 orientbézs



18 Műszaki adatok

A  160 CDI A  180 CDI A  200 CDI A  150 A  170 A  200 A  200 TURBO

Hengerszám /  - elrendezés 4 / soros 4 / soros 4 / soros 4 / soros 4 / soros 4 / soros 4 / soros

Lökettérfogat ( cm3 ) 1991 1991 1991 1498 1699 2034 2034

Névleges1 teljesítmény ( kW 1 / percnél ) 60 / 4200 80 / 4200 103 / 4200 70 / 5200 85 / 5500 100 / 5500 142 / 5000

Névleges forgatónyomaték1 ( Nm 1 / percnél ) 180 / 1400 – 2600 250 / 1600 – 2600 300 / 1600 – 3000 140 / 3500 – 4000 155 / 3500 – 4000 185 / 3500 – 4000 280 / 1800 – 4850

Sűrítési viszony 18,0 18,0 18,0 11,0 11,0 11,0 9,0

Gyorsulás ( 0 - ról 100  km / h - ra, s ) 15,0 10,8 9,5 12,6 10,9 9,8 7,5

Maximális sebesség kb. ( km / h ) 170 186 201 175 188 200 228

Gumiabroncs méret 185 / 65 R  15 185 / 65 R  15 195 / 55 R  16 185 / 65 R  15 185 / 65 R  15 195 / 55 R  16 195 / 55 R  16

Üzemanyag dízel dízel dízel benzin benzin benzin benzin, 99 - es

Üzemanyag - fogyasztás2 ( l / 100  km ) 

városban ( automata váltó ) 

A  160 CDI Coupé3, [ FE - modellek ]4 

országúton ( automata váltó ) 

A  160 CDI Coupé3, [ FE - modellek ]4 

kombinált ( automata váltó ) 

A  160 CDI Coupé3, [ FE - modellek ]4 

6,2 – 6,5 ( 7,0 – 7,6 ) 

5,6 – 5,93 

4,3 – 4,5 ( 4,4 – 4,9 ) 

3,9 – 4,23 

4,9 – 5,2 ( 5,4 – 5,8 ) 

4,5 – 4,93

6,4 – 6,5 ( 7,0 – 7,6 ) 

4,2 – 4,4 ( 4,4 – 4,9 ) 

5,0 – 5,2 ( 5,4 – 5,8 )

6,8 ( 7,1 – 7,9 ) 

4,5 ( 4,9 – 5,0 ) 

5,3 ( 5,7 – 6,0 )

7,9 – 8,4 ( 8,5 – 8,7 ) 

[ 7,4 – 7,8 ]4 

5,4 – 5,7 ( 5,5 – 6,0 ) 

[ 5,1 – 5,5 ]4 

6,2 – 6,7 ( 6,6 – 7,0 ) 

[ 5,8 – 6,2 ]4

8,6 – 8,7 ( 8,6 – 9,0 ) 

[ 8,0 – 8,4 ]4 

5,5 – 5,8 ( 5,5 – 6,0 ) 

[ 5,1 – 5,5 ]4 

6,6 – 6,8 ( 6,6 – 7,1 ) 

[ 6,1 – 6,5 ]4

9,6 – 9,6 ( 9,6 – 9,6 ) 

5,9 – 6,1 ( 5,9 – 6,1 ) 

7,2 – 7,4 ( 7,2 – 7,4 )

10,5 – 10,7 ( 10,2 – 10,3 ) 

6,4 – 6,6 ( 6,5 – 6,6 ) 

7,9 – 8,1 ( 7,9 – 8,1 )

CO2 - kibocsátás2 ( g / km ), 

kombinált ( automata váltó ) 

A  160 CDI Coupé3, [ FE - modellek ]4 

128 – 137 ( 142 – 154 ) 

119 – 1283

134 – 138 ( 142 – 154 ) 138 ( 149 – 159 ) 148 – 159 ( 157 – 166 ) 

[ 139 – 149 ]4

157 – 163 ( 157 – 169 ) 

[ 146 – 154 ]4

172 – 176 ( 172 – 176 ) 187 – 192 ( 187 – 192 )

Üzemanyagtartály térfogata ( l / ebből tartalék kb ) 54 / 6 54 / 6 54 / 6 54 / 6 54 / 6 54 / 6 54 / 6

Saját tömeg5 ( kg ) 1325 / 13006

12803

1345 / 13206 1365 / 13406 1225 / 11956

12454 / 12154, 6

1240 / 12106

12604 / 12304, 6

1270 / 12406 1305 / 12756

Megengedett össztömeg ( kg ) 1835 1830 1880 1740 1770 1765 1835

Műszaki adatok.

1A 80 / 1269 / EWG irányelvnek megfelelően, a jelenleg érvényes kiadás szerint.  2 A megadott értékek meghatározása az előírt mérési eljárásnak ( 80 / 1268 / EWG irányelv, a jelenleg érvényes kiadás szerint ) megfelelően történt. Az adatok 
nem egy bizonyos gépkocsira vonatkoznak, és nem képezik az ajánlat részét, hanem kizárólag összehasonlítási célokat szolgálnak különböző járműtípusok között.  3  A megadott értékek az optimalizált fogyasztású, kézi kapcsolású váltóval 
rendelkező A  160 CDI Coupé modellre vonatkoznak, mely 2008. szeptemberétől rendelhető. Előzetes értékek.  4 Az FE - modelleknél megadott értékek az ECO Start - Stop funkcióval rendelkező gépkocsikra vonatkoznak, melyek 2008. 
szeptemberétől rendelhetők. Előzetes értékek.  5  A 92 / 21 / EG irányelvnek, a 95 / 48 / EG előírás szerint megfelelően ( a gépkocsi menetkész állapotában, 90 % - ban feltöltött üzemanyagtartállyal, vezetővel ( 68  kg ) és csomaggal ( 7  kg ) 
széria - felszereltségű gépkocsikhoz. A tartozékok és az extra felszereltségek rendszerint növelik ezt az értéket, aminek következtében a hasznos terhelés ennek megfelelően csökken.  6  Az értékek a coupé változatra vonatkoznak.
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Coupé.

Limuzin.

A zárójelben megadott értékek a kézi kapcsolású váltóval rendelkező A  160 CDI Coupé modellre vonatkoznak, mely 2008. szeptemberétől rendelhető, sport futőmúvel. Az adatok milliméterben. 
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Az A - osztály új generációja

Használtautó - visszavétel. A kör bezárul. A - osztályát, hosszú élete végén, az EU - Használtautó - Irányelvek1 szerinti környezetbarát 

újrahasznosítás céljából visszavesszük – addig azonban még sok idő eltelik.

1 A használtautó - visszavétel a 3,5 t - ig terjedő megengedett össztömegű gépkocsikra vonatkozó, nemzeti előírásoknak megfelelően érvényes. A Mercedes - Benz gépkocsik 
már több éve teljesítik az újrahasznosításra alkalmas konstrukcióval szemben támasztott követelményeket. A forgalomból kivont használt gépkocsik visszavételére vissza-
vételi helyekből és szétszerelő üzemekből álló hálózat áll rendelkezésre, melyek gépkocsiját környezetbarát módon hasznosítják. A gépkocsi- és alkatrész - újrahasznosítás 
lehetőségeit folyamatosan fejlesztjük és javítjuk. Ezáltal az A - osztály a törvény által előírt újrahasznosítási arányok emelésének a jövőben is a szükséges határidőn belül 
meg fognak felelni. További információk a www.mercedes - benz.hu oldalon és a 00800 1 777 7777 telefonszámon állnak rendelkezésére.

A prospektus adatairól : A szerkesztés lezárása, 2007.12.15. után a termékeken történhettek változások. A konstrukciós és formai 

változások, a színtől való eltérés valamint a szállítási terjedelem változásának jogát a gyártó a szállítási határidőig fenntartja, amennyiben 

a változások vagy eltérések az értékesítő érdekeinek fi gyelembevételével a vevő számára ésszerűek. Amennyiben az értékesítő vagy 

a gyártó a megrendelés vagy a megrendelés tárgyának megjelöléséhez írásjegyeket vagy számokat használ, önmagában ebből jogok 

nem vezethetők le. Az illusztrációkon olyan kiegészítő felszereltségek és tartozékok is láthatóak, amelyek nem képezik a sorozatgyártásban 

előállított termék részét. A színeltéréseket a nyomdatechnika okozza. Ez a nyomtatvány nemzetközi felhasználásra készült. A törvényes, 

jogi ill. adóelőírásokra való utalások azonban csak a Német Szövetségi Köztársaságban, a nyomtatvány szerkesztésének lezárásakor 

érvényesek. A más országokban érvényes előírásokkal és kihatásokkal kapcsolatos, ill. az aktuális állapotra vonatkozó további információkért 

kérjük, forduljon Mercedes - Benz értékesítőjéhez. www.mercedes - benz.hu
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